

Сталинский Тигр

Орган ТАЙГИНСКОГО РК ВКП(б), Райисполкома, Райпрофсовета

2 июля 1933 г.

№ 74 (394)

Социалистическому животноводству— крепкую кормовую базу

Закончившийся вчера собеседник пленумом РК и райКК ВКП(б) в своих решениях о состоянии развития животноводства в районе требует от всех царством сельсоветов, совхозов и колхозов решительно повернуться лицом к вопросам развития животноводства. Это решение пленума имеет особо важное значение именно сейчас, когда наступил самый разгар сенокосной кампании в нашем районе, когда решается вопрос создания крепкой кормовой базы для нашего социалистического животноводства. Поворот лицом к вопросам развития социалистического животноводства именно и надо начать, наряду с проведением жесточайшей борьбы с кулацким разбазариванием стада, за выращивание молодняка, создания крепкой кормовой базы.

В прошлом году наш район недовыполнил план сенокошения на 16 проц. и план силосования на 40 проц. Причиной этому явилось то, что руководители многих сельсоветов, совхозов и колхозов бесшабашно отнеслись к этому важнейшему делу, не сумели сломить кулацкий саботаж и вредительство, не организовали борьбу с потрошами.

Уроки прошлого года должны быть полностью учтены теперь. Нынче нам нужно скосить по району (без совхозов) 37,9 тыс. га и получить 57 тыс. тонн сена. Кроме этого необходимо заложить 7 тыс. тонн силоса. Этот план вполне реален и должен быть выполнен во чтобы то ни стало. К этому есть все возможности у каждого сельсовета, колхоза и совхоза.

Однако, сенокосная кампания у нас разворачивается преступно медленно. Отдельные руководители сельсоветов и колхозов (с. Колмагорово, Н.-Яшкино, Власово) пытаются оправдаться тем, что трава еще недозрела и прочими насквозь гнилыми доводами.

Решающими в выполнении плана сенокошения и силосования являются правильная организация труда колхозной и совхозной бригады. Нужно организовать труд и учет в бригадах так, чтобы каждый колхозник знал не только план сенокошения в производстве.

гектарах, но и имел твердое задание по количеству сена в тоннах.

Агротехнические правила сено-коса нужно сделать достоянием каждого колхозника, обяжать решительную борьбу с потерями, в коем случае не допускать разрыва между сенокошением и стогометанием.

К одному из крупнейших недостатков прошлогодней сенокошной кампании было отсутствие, в некоторых местах, борьбы с кулацким расхищением сена. Воровство сена это излюбленный жанр кулачества, пытающегося подорвать социалистическое животноводство. Этот урок прошлого года должен быть особенно хорошо усвоен каждой партийной и советской организацией района.

Не меньшее значение имеет развертывание ударной работы по силосованию. Нужно до конца сложить имеющуюся во многих местах недооценку силоса. Сейчас же приступить к ремонту и очистке имеющихся силосных ям и траншей, а также к строежению новых.

В некоторых сельсоветах допускают еще один крупный недостаток в организации сенокошной и силосной кампаний— сбрасывают со счета единоличников. В Красносельском и Барковском сельсоветах не всем единоличникам доведен план сенокошения. Многим единоличникам не отведены сенокоочные уголья. Этому "левакам" игнорированию единоличников нужно положить конец.

Развернем большевистскую борьбу за 57 тыс. тонн высококачественного сена и за 7 тыс. тонн высококачественного силоса!

В ПОЛНОМ ОБ'ЕМЕ РАЗВЕРНУТЬ СЕНОКОШЕНИЕ—
ОБЕСПЕЧИТЬ ВЫСОКИЕ ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО РАБОТЫ

все еще ждут „Петрова дня“

По природным и климатическим условиям Колмагоровский сельсовет имеет возможность начать сенокошку ранее соседнего Пачинского сельсовета. Однако Пачинский сельсовет приступил к сенокошке еще до 20 июня, а Колмагоровские руководители еще раскачиваются и не скосили ни одного га, прикрываясь кулацкой теорией до „Петрова дня“, приступить к покосу нельзя.

Председатель колхоза „Красный Октябрь“ Безус пытается даже оправдать свое нежелание приступить к сенокошке до „Петрова дня“. Он заявляет, что мы хоть сейчас готовы к сенокошке, но если мы сейчас приступим косить, то вся трава погибнет.

Посмотрим как готов Безус к сенокошке. Колхоз имеет план покоса 300 га. Этот план разбит по бригадам, но ни одна бригада не знает своего участка. По заявлению правления для колхоза нехватает сенокосных угодий. На ряду с этим сенокосные участки, которые можно освоить руками, не учтены, несмотря на то, что они находятся тут же за поскотиной и за бригадами не закреплены.

Для того, чтобы выполнить план сенокошения требуется 50 штук

ручных кос. Фактически их в бригадах нет ни одной, все они находятся на руках у колхозников и не учтены.

Имеющиеся 7 сенокосилок и 8 конных граблей не отремонтированы.

Лошади также к сенокошке не готовы. Обезличка в использовании их, упраздненная в период сева, с окончанием сева снова начинает процветать. Директива Райисполкома об освобождении от всяких работ больных и слабо упитанных лошадей и организации круглогодичной пастьбы их не выполняется. Ебруя не отремонтирована, валяется на улице, никем не охраняется.

Общественное питание в бригадах не организовано. Выбрана пятерка, которая ничего не делает, а правление этим вопросом вовсе не занимается.

Вот как подготовилась Безус к сеноуборке. Такая „подготовка“ и руководство Безус ведет к срыву сенокошной, а отсюда и хлебоуборочной кампаний и плана зернопоставки государству. Колмагоровский сельсовет и партячейка обязаны заставить руководителей колхозов начать сенокошку немедленно, не дожидаясь „Петрова дня“. Лысцов.

Сидят в кабинетах—ждут когда отцветет трава

Основная масса сенокошения в Н.-Яшкинском сельсовете будет осуществляться ручным способом. Однако, в большинстве колхозов, приступивших к сенокошке, оказалось большой недостаток литовок. Так, в колхозе „Заря“ требуется 60 литовок, а имеется всего 25. В этом колхозе не готовы и машины. Из 7 сенокосилок отремонтировано только 5. Грабли и вилы имеются также не в достаточном количестве. Председатель колхоза Лушин заявляет, что литовки—это мелочь, а машины сейчас еще не требуются.

Сельсовет совершенно не руководит сенокошной кампанией. До сих пор не только бригады, но и председатели колхозов не знают план сенокошения в тоннах. О ходе сенокошения пропашки и подготовки к хлебоуборке сельсовет не имеет ни какого представления. Заместитель пред-

седателя КОЛЕСОВ беспощадно разводит руками: „колхозы сводок не представляют“.

Характерно, что колхозы не имея повседневного руководства сельсовета, приступают к сенокошке в совершенно разные сроки. Так колхоз „Заря“ приступил к сенокошке 25 июня „Доброволец“ 26 июня, а „Трудовик“ до сих пор не скосил ни одного га, доождается, по заявлению председателя, когда трава расцветет.

С первых дней сенокошения нормы выработки не выполняются. В колхозе „Доброволец“ за 3 дня косьбы 12 человек выкосило всего 9 га или в среднем по 0,25 га при норме 0,4-0,5 га.

Пора, давно пора, руководству Н.-Яшкинского сельсовета бросить отсиживаться в кабинетах, а взяться на деле осуществлять руководство колхозами.

Ол-нов.

Развернем подготовку к районному слету и краевому съезду колхозниц-ударниц

15 июля, в. г. Новосибирске по решению Крайкома ВКП(б) и Крайисполкома, созывается краевой съезд колхозниц-ударниц.

Повестка дня краевого съезда: о роли и задачах колхозниц-ударниц в организационно-хозяйственном и политическом укреплении колхозов.

На съезд вызываются колхозницы-ударницы председатели правлений колхозов и заместители, зав. МТФ, бригадиры, члены правлений колхозов и ударницы

По решению Тайгинского Райкома ВКП(б) и Райисполкома на 12 июля в г. Тайга созывается районный слет колхозниц-ударниц. На районный слет вызываются колхозницы-ударницы председатели правлений колхозов и заместители, зав. МТФ, бригадиры, члены правлений колхозов и ударницы производства.

Повестка дня районного слета: роль и задачи колхозниц-ударниц в организационно-хозяйственном и политическом укреплении колхозов. Секретари па-

рт'ячек колхозов нашего района должны сейчас же развернуть решительную политическую и организационную подготовку как к районному слету, так и к краевому съезду колхозниц-ударниц, мобилизую активность колхозчиков. Особенно женщин-колхозниц вокруг подготовки к уборочной, разворота быстрых темпов сеноуборки и прополки хлебов. Надо обеспечить посылку на краевой съезд и районный слет действительно лучших ударниц из передовых колхозов и бригад.

УБОРКА НЕ ЗА ГОРАМИ

(ТЩАТЕЛЬНО ПОДГОТОВИТЬСЯ К СНЯТИЮ УРОЖАЯ И
ДОСРОЧНОЙ ПОСТАВКИ ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ

В КОЛХОЗЕ ИМЕНИ ЛЕНИНА УХОД ЗА КОНЕМ ОБЕЗЛИЧЕН

"В июне выделить по колхозам и совхозам весь истощенный и неработоспособный рабочий скот, полностью освободив его от всякой работы и организовав круглосуточную пастьбу".

Так записал Совнарком и ЦК партии в своем постановлении о подъеме паров и уборке зерновых.

Однако эта важнейшая директива партии игнорируется в колхозах Пашковского сельсовета. В колхозе им. Ленина совершенно нет людей, ответственных за подготовку тяглых к хлебоуборке. Есть слабоупитанный скот, но круглосуточная пастьба не орга-

низована и от работы слабые лошади не освобождены. Старший конюх Большанин Зиновий оказался кулаком. До сих пор этот кулак не изгнан из колхоза. По вине его за весну погибло три жеребенка. Молодняк находится в беспризорном состоянии. Пастьба его не организована.

Пашковский сельсовет обязан немедленно заняться очисткой колхозных конюшень от кулацкого и вредительского элемента, в проводимый декадник смотря мобилизовать всю колхозную массу на окончательную ликвидацию обезлички в уходе за конем." П.

Враги колхозного коня не наказаны

В колхозе "Верный путь", Барковского сельсовета из 65 лошадей, за время всенародной и борьбы паров, 26 лошадей оказались с побитыми спинами и плечами и 18 лошадей—слабой упитанности. Постановление Крайкома партии о подъеме паров и подготовке к уборочной в отношении подготовки рабочего скота не выполняется. Больные и слабоупитанные лошади от работ не освобождены, круглосуточная пастьба их не организована. О системе приемов на лучший уход за конем колхозники не знают.

Особенно безобразно постав-

лен уход за лошадьми в бригаде № 3 (бригадир Скореднев). В этой бригаде из 20 лошадей, — 11 оказалось с побитыми спинами и плечами. Никто из конкретных виновников варварского отношения к лошади к ответственности не привлечен. Бригадир Скореднев только посмеивается: "однажды лошадей выбывших из строя—это для нас пустяки".

Прокуратуре и Барковскому сельсовету нужно принять саженные меры к виновникам кулакского истребления лошадей, ведущему к подрыву колхозного производства. В—в.

Власковцы позорно проваливают подготовку к уборочной

Власковский сельсовет одним из последних по району закончил сев, затянул вспашку паров и сейчас безобразно медленно готовится к хлебоуборке. Машин в колхозах не хватает, а имеющиеся отремонтированы не полностью.

В колхозе им. Сталина этого сельсовета из 9 жаток отремонтировано только 5. Ремонт машин из-за неповоротливости правления безобразно затянут.

Правление колхоза совершенно не заботится об охране урожая от потерь. Ни к одной машине не делается вернуловитель, пологов для возки хлеба не имеется, телеги не отремонтированы, днища не уплотнены. Наблюдение за вызреванием хлебов не организовано.

Имея в наличии такой позорный провал подготовки к уборочной, председатель колхоза Кольчуганов на наш вопрос как обстоит дело с подготовкой заявил,—что до уборки еще далеко-успеем.

Массовая работа в колхозах, а тем более в единоличном секторе совершенно отсутствует. Ни в одном колхозе не проработано письмо колхозников "Красный Октябрь" в подготовке к уборочной и досрочном вы-

полнению плана зернопоставки. Дисциплина труда за последние время снизилась. Бригады на работу выезжают вместо 5-6 час. в 8-9 час. утра.

Все это доказывает, что руководство Власковского сельсовета не осуществляет повседневного руководства колхозами и единоличниками. Нужен решительный перелом, сроки подготовки к хлебоуборке истекают.

Бригада рейда "Сталинского пути"—Романов, Липуст, Олеников.

Почему бездельничает Парфенов?

Колхоз "Сила труда", Н.Тайменского сельсовета неоднократно обращался к технику райстдора Парфенову за указаниями как правильно начать строительство скотных дворов.

Несмотря на это Парфенов не только не дал требуемых указаний, но и не захотел ответить колхозу на их запросы.

Нужно заставить этого голода обслуживать колхозы, а то строительный период заканчивается.

Шуляков.

К 30 годовщине существования партии большевиков

Ем. Ярославский

Организационные принципы большевизма

1. Условия возникновения и развития большевистской партии^{*)}

Тридцатилетие существования нашей партии—это факт громадного международного значения. В этом году исполняется 30 лет со времени второго съезда партии, на котором были поставлены все основные вопросы большевизма. Особенно выдукло, разно, ярко поставлен был вопрос об организационных основах построения нашей партии.

Владимир Ильин, говоря о возникновении нашей партии, во главу угла ставил, прежде всего то, что партия наша возникла на гранитной основе революционного марксизма. Прежде чем выйти на арену политической борьбы в качестве политической партии, Ленину и его сторонникам пришлось проделать огромную работу, сложную, продолжи-

тельную борьбу со всякого рода немарксистскими теориями, со всякими попытками исказжения, фальсификации, подделки революционного марксизма.

Эта работа, которую Ленин начал с 90-х годов, явилась продолжением борьбы Маркса и Энгельса за боевую партию пролетариата, способную совершить и завершить социалистический переворот.

"Союз коммунистов", организованный Маркsem, был именно этой первой организацией коммунистической партии. Маркс с первых же дней своей политической работы вели борьбу со всякой рода непролетарскими течениями, со всякого рода мелкобуржуазными, анархистскими взглядами.

"Союз справедливых", в котором Маркс одно время принимал участие, не мог быть такой организацией рабочего класса. "Союз справедливых" выдвигал лозунг—"все люди братья". Но если все люди братья, то и капиталист и рабочий—братья, поме-

щика и его крепостной—братья, палач и его жертва—братья. На этой основе не могло быть никакой лейтмотивной революционной классовой борьбы.

Вместо этого поповского лозунга, лозунга переволовочно-го, антипролетарского, Маркс выдвинул лозунг: "Пролетарии всех стран, соединяйтесь". Это был лозунг, который способен был обединить рабочий класс для революционной борьбы, для пролетарской революции. "Коммунистический манифест", вышедший в 1848 году, был программой рабочего класса, он дал идейную основу построения партии. Маркс выдержал борьбу внутри I Интернационала с анархистами Бакунини, Прудоном, представителями мещанского социализма, всякого рода реформистами, которые по сути дела выражали интересы рабочего класса, а интересы чуждых и даже враждебных пролетариату классов. Маркс стремился к тому, чтобы организация рабочего класса была строго классовой.

Он предвидел, что в среду рабочего класса придут и выходцы из других классов, из мелкой буржуазии. Но он требовал, чтобы каждый, кто приходит в партию рабочего класса, оставил за порогом свои буржуазные, мелкобуржуазные, непролетарские взгляды, чтобы он решительно с ними разделался.

Народники считали, что учение Маркса—это не для России. Там, дескать, в Германии, во Франции и в других странах Западной Европы, где капитализм расцвел уже пышным цветом, где было широко развито рабочее движение,—там учение Маркса может иметь большое применение. А в России учение Маркса неприменимо, потому, что в России, по мнению народа ников, нет даже пролетариата.

Народники не могли понять и не понимали лозунга Маркса—"Пролетарии всех стран, соединяйтесь". Они не пролетариат считали главной движущей силой революции, а "народ". А под словом "народ" они понимали рабочий класс, и крестьянство и ремесленников, и городское меньшинство, и интеллигенцию. А из этого народа как главную силу, движущую силу революции, они выделяли крестьянство. Они говорили: "человек будущего—это мужик, а не рабочий".

Лозунг "Пролетарии всех стран, соединяйтесь" для народа ников не был следствием приемлемым в качестве боевого лозунга борьбы.

Когда Ленин выступал на арене политической борьбы, он прежде всего сталкивался с народниками "молодой Ленина обиженными себя действительным следником, проводником револю-

^{*)} От редакции. Печатаемая глава—"Условия возникновения и развития большевистской партии" является первой главой, началом статьи тов. Ем. Ярославского, продолжение которой будет печататься в ближайших номерах газ. "Сталинский Путь".

Досрочным выполнением плана хлебосдачи государству, боритесь за звание краснознаменцев!

Березовцы завоевали переходящее красное знамя

Постановление президиума Райисполкома.

1. За лучшее проведение весеннего сева и других хозяйствственно-политических кампаний Березовскому сельсовету вручить районное переходящее красное знамя.

Председателя сельсовета т. Бунатич премировать костюмом.

Председателя колхоза "Путь второй пятилетки" тов. Свиридова и бригадира первой бригады Науменко Вас. премировать каждого костюмом. Колхоз "Красная Звезда" бригадира первой бригады Опалыгин—костюмом.

2. Поломошниковский сельсовет колхоз "Правда" премировать бригадира Алейникова костюмом.

ИЗВЕЩЕНИЕ

5-го июля, в 6 час. вечера, в помещении клуба им. Ленина созывается очередной пленум РК ВЛКСМ.

ПОВЕСТИНА ДНИЯ:

1) Итоги сева и задачи комсомольской организации в уборочных кампаниях.

2) О мероприятиях работы комсомола по поставке хлеба государству.

3) О работе комсомола на транспорте по подготовке к осенне-зимним перевозкам 1933-34 г.

4) Мероприятия по подготовке начальных школ к учебному году 33-34 г.

Секретарь РК ВЛКСМ Якубов.

3. Н-Тайменский сельсовет премировать: председателя колхоза "Красный строитель" Беликова—костюмом; бригадира первой бригады Пырсикова—отрезом на костюм.

4. Пачинский сельсовет, колхоз "Красная Москва" премировать бригадира Кочешева костюмом.

Пред. РИКа-Березинов.

Отв. секретарь-Усачев.



Председатель краснознаменного Березовского сельсовета и секретарь кандидатской группы ВНП(б) тов. Бунатич.

Мы становимся зажиточными

Беседа с бригадиром—комсомольцем первой бригады колхоза «Путь второй пятилетки», Березовского сельсовета, тов. Науменко В. М.

Я комсомодец. Хэта мне нет еще и двадцати лет, а я уже третий год руковожу бригадой. Кое чему подучился на курсах, а больше по опыту прошлых лет, потому—в колхозе я содня организациями.

Нынче особенно хорошо работали мы. Плая весенне-го сева в 332 га моя бригада закончила в 16 дней, пары закончили в 14 дней, несмотря на то, что земли не было—приходилось корчевать. Сейчас заканчиваем про полку яровых и бороньбу паров. с 26 июня начали сенокос.

Крепко мы нынче боролись за качество работы. Каждый вечер обсуждался кто как борется за урожай на 15 минутных производственных совещаниях (планерках) и уж кто плохо пишет или свет тоби попадало основательно. Как на чнут стыдить колхозники—засеют и уж на завтра работает хорошо.

—Расскажу я в моих доказах. В 1931 г. получила моя на трудодень по 2, 4 кг. хлеба, да по 16 копеек деньгами. В прошлом году получила по 7, 4 килограмма хлебом и по 37 коп.

деньгами. А в прошлом году мы думаем получить не меньше как из 12 кг. на трудодень.

Многие из нас стали жить так, что и зажиточные раньше не все так жили. У всех здо воль хлеба, одеваться стали ку



Лучший бригадир первой бригады колхоза «Путь второй пятилетки» краснознаменного Березовского сельсовета, комсомолец тов. Науменко В. М.

да—з добром. Почти все имеют суконные костюмы, хорошие сапоги или ботинки. Обзавелась молоком скотом, каждый имеет корову или нетель. Вот возьмем к примеру колхозника моей бригады Потапского. До колхоза он был баграком, не имел ни коля, ни двора, что называется. А сей час он живет не хуже других. Хлеба в прошлом году получил с большим излишком. Часть продал государству—часть свез на рынок, купил себе хороший дом, пару свиней, нетель.

И таких у нас не единицы. Вот ударник в моей бригаде Романов Иван. О немью он получил хлеба на свои 230 трудодней—23,7 цент. Имея семью 10 чел. (все трудоспособны) он впок не обеспечил себя хлебом, да еще часть продал на рынке. Кроме того 3 пентнера продал государству за что получил 60 метров матуфактур. А на будущий год этот Романов уже получит не 23, а 41 центнер.

Позуяг тов. Сталина—сделать всех колхозников зажиточными, я разясняю своей бригаде каждый день. Но кроме разъяснения я сам на деле показываю пример свою бригаде. Возьмем, к примеру, реализацию займа. Я первый подписался на 400 руб.

А моя бригада подписалась на 7600 руб., т. е. так раз столько, сколько намечено реализовать по нашему сельсовету.

В период сева моя бригада со ревновалась с бригадой № 2. Сейчас мы проворили договор. Победителями в соревновании оказались мы. Заключили новый договор в котором обязуемся за кончить досрочно сенокос и хлебоуборку, причем уборку провести без потерь и дозрело сдать хлеб государству.

(Продолжение следует)

ционального учения Маркса. Его первая работа "Что такое друзья народа и как они воюют против социал-демократов" заканчивается замечательным наброском всего хода развития пролетарской партии и пролетарской революции: "На класс рабочих и обращают социал-демократы все свое внимание и всю свою деятельность. Когда передовые представители его усвоят идеи научного социализма, идею об исторической роли русского рабочего, когда эти идеи получат широкое распространение и среди рабочих создадутся прочные организации, преобразующие теперешнюю разрозненную экономическую войну рабочих в социальную классовую борьбу,—тогда русский рабочий, поднявшись во главе демократических элементов, свалит абсолютизм, свалит царскую самодержавию. Но он на этом не остановится. Он немедленно, по мере своих сил, ковет русский пролетариат рядом с пролетариатом всех стран прямой дорогой от кривой политической борьбы к победоносной коммунистической революции".

Владимир Ильин уже тогда сформулировал и поставил задачу: сначала создать пропагандистские кружки, в этих пропагандистских кружках передовых рабочих добиться того, чтобы они усвоили идею научного социализма, идею об исторической роли русского рабочего. И когда через этих передовых рабочих

распространяются идеи революционного марксизма на более широкие круги рабочих, когда среди рабочих создадутся прочные организации (партии)—только тогда, говорил Ленин,—можно будет преобразовать теперешнюю разрозненную экономическую борьбу рабочих в социальную политическую классовую борьбу. И только тогда, когда создастся партия рабочего класса, русский рабочий, поднявшись во главе демократических элементов, свалит абсолютизм, свалит царскую самодержавию. Но он на этом не остановится. Он немедленно, по мере своих сил, ковет русский пролетариат рядом с пролетариатом всех стран прямой дорогой от кривой политической борьбы к победоносной коммунистической революции.

Что же дало возможность Ленину, как и Марксу, предвидеть исход движения рабочего класса, ход и перспективы развития человеческого общества? Эту возможность предвидения, возможность определить условия и результаты борьбы, дает революционная теория. Огромное значение поэтому Маркс и Энгельс, а вслед за ними Ленин и Сталин—придают революционной теории. Владимир Ильин говорил, что без революционной теории не может быть революционного движения, что роль передового бор-

ца может выполнить только партия, руководимая передовой теорией. Следовательно, когда мы сейчас предъявляем к каждому члену и кандидату партии определенные требования в области теории, когда мы говорим, что он должен знать хорошо историю, программу и решения партии, должен овладеть необходимым минимумом теоретических знаний, то это есть требование, которое Ленин и вся партия предъявили всегда к каждому большевику. Для нас,—говорят Владимир Ильин,—теория—чедома, а руководство—к действию. И то, что наша партия с самого начала своего образования строилась на основе этой теории, да ло ей возможность отделить себя от всех других партий, выковать такие революционные кадры, которые ни при каких условиях не сворачивали с революционного пути, которые при всех событиях оставались верными революционному учению марксизма.

Поднятое Лениным знамя революционного марксизма оказалось в крепких руках. Ленин очень много сделал для самостоятельной разработки марксизма применительно к новой эпохе, к эпохе развития империализма, когда уже развивались империалистические войны, развязывалась пролетарская революция.

Исправить допущенные ошибки

Шире массовую работу вокруг подготовки к призыву

Только лишь треугольники движения и кондукторского резерва по подготовке к призыву граждан 1911 года рождения проделали работу, правда хотя эта работа недостаточна; но все же проделана работа.

По кондукторскому резерву выделено ответственное лицо за работу по подготовке к призываю, проведено ряд рабочих собраний с постановкой вопроса о задачах подготовки к призыву. Проведены с призывающими беседы по ликвидации неграмотности и на сегодняшний день все неграмотные призывающие охвачены ликбезом. С призывающими проводится марксистско-ленинская учеба. На общих собраниях на каждого призывающего обсуждались характеристики.

Между призывающими развернуто соцсоревнование и ударничество, заключены соцдоговоры.

Имея призыва 1911 года организовано три ударных бригады и ряд других массовых мероприятий проведено в кондукторском резерве. Почти такая же работа проведена и по службе движения станции Тайга.

Наряду с проделанной работой треугольники этих служб допустили грубые политические ошибки. Близоруко подошли к классовому отбору призывающих, - некоторым кулакам и лишенцам дали характеристики, склоняющие эти лица к участию в РККА.

За потерю классовой бдительности треугольники службы движения и кондукторского резерва должны ответить.

Не допустить классового врага в ряды РККА. Еще шире развернуть массово-политическую работу вокруг призыва граждан 1911 года рождения.

Бригада рейда: Соронина, Литасов, Оленников.

ИЗ ПОСТАНОВЛЕНИЯ

Президиума КК-РКИ о ходе подготовки к очередному призыву в РККА граждан рожденных 1911 года, по материалам рейда бригад рабкоров и актива РКИ

Заслушав итоги проведения рейда актива КК-РКИ и рабкоров газеты "Сталинский путь" по проверке хода подготовки к очередному призыву граждан рожденных 1911 года в РККА, президиум КК-РКИ констатирует, что решение бюро РК ВКП(б) и президиума РИКа по вопросу подготовки к очередному призыву парт., проф., хоз. и общественными организациями не выполнено.

Массово-политическая работа среди рабочих и призывающих развернута крайне слабо, классовый отбор, составление политических характеристик на призывающих проведено в большинстве своем без участия рабочей общественности, а там где это проведено, то формально бюрократически ("путь, движение, тяга"). МК профсоюзов, ячейки ВЛКСМ, Райпрофсож, Райпрофсовет конкретных планов работы по подготовке к призыву не имеют, руководят бумагами-бюрократически.

Ход ликбеза и ликвидация неграмотности среди призывающих транспорта происходит без контроля МК профсоюзов.

Районно в этом вопросе бездействует. Организация социалистического соревнования проходит слабо, учет поставлен плохой, в отдельных местах ("путь") отсутствует.

Политизаций среди призывающих не организованы. Распространение периодической литературы среди призывающих нет, никто эту работу не проводит. Популяризация соцдоговоров с призывающими Анжерки нет. Лозунги по мобилизации внимания всей рабочей общественности к вопросам подготовки к призыву отсутствуют.

Политическая активность призывающих в проезжении воскресников и субботников и ряда других мероприятий нововыми треугольниками возглавляются слабо.

Исходя из этого президиум КК-РКИ постановляет:

1. Обязать всех пред. МК, секретарей партичек в 3-х дневный срок составить конкретный план практической работы по подготовке к очередному призыву, взяв за основу имеющееся решение бюро РК ВКП(б) по подготовке к призыву.

Выделить ответственного товарища за проведение мероприятий по подготовке к призыву.

2. За формально-бюрократическое руководство подготовкой к призыву дело на пред. Райпрофсожа тов. Макарычева передать КК для рассмотрения в партийном порядке. Одновременно предупредить пред. Райпрофсовета т. Тризна о немедленном развороте работы по подготовке к призыву.

3. Тов. Загородневу за непредставление в распоряжение треугольника необходимых данных о призывающих вынести выговор.

4. Предложить под личную ответственность пред. Райпрофсожа тов. Макарычева в декадный срок довести до сведения рабочих и самих призывающих все имеющиеся отрицательного порядка характеристики, заострив внимание на усиление классового отбора призывающих.

Треугольник Тайга, депо, путь, об'явить по выговору с выделением дела на ТД Захарова, которое разобрать в КК.

Из треугольника движения зам. ст. Порфинович за проявленную политическую близорукость,

В отчетно-перевыборную кампанию еще сильнее укрепим мощь охоткооперации

4 июля — районный съезд охоткооперации.

С 24 июня по 4 июля по Тайгинскому району проводится отчетно-перевыборная кампания органов промохткооперации. Эта отчетно-перевыборная кампания имеет громадное значение. Отчетно-перевыборная кампания должна явиться еще большим укреплением охоткооперации хозяйственно-организационно и политически, еще большим сплочением членов кооперации вокруг большевистской партии, и под ее руководством во главе с вождем тов. Сталиным, поднять энтузиазм масс охотников на борьбу за выполнение и перевыполнение планов промохткооперации.

Отчетно-перевыборная кампания должна вскрыть и устранить все имеющиеся недостатки

в работе охоткооперации, очистить промколхозы от классово-чуждых кулацко-вредительских элементов. В ходе отчетно-перевыборной кампании надо разоблачить и изгнать из аппарата как извьесных гнезд, так и районного правления все враждебно-кулацкие элементы, пробравшиеся в аппарат и своими вредительскими действиями подрывающие организационно хозяйственное укрепление системы охоткооперации.

Разоблачая и изгоняя из охоткооперации классово-враждебных элементов, надо решительно выдвигать в состав правления и ревкомиссий лучших активистов из членов промколхозов и преданных делу социалистического строительства крестьян единоличников.

На 4 июля в г. Тайга созывается районный съезд охоткооперации. Наряду с организационными вопросами (выборы правления охотсоюза, ревкомиссии, выборы делегатов на краевой съезд охоткооперации и др.), районный съезд обсудит вопрос о состоянии промколхозов и мероприятия по дальнейшему их укреплению. Съезд заслушает отчетный доклад Запсибиркрайохтсоюза, правления Тайгинского охотсоюза и др. вопросы.

Сейчас надо тщательно подготовиться к съезду, не допускать срывов отчетно-перевыборных собраний. Члены охоткооперации, отчетно-перевыборную кампанию ознаменуйте еще большим подъемом творческого энтузиазма, развитием социалистического соревнования и ударничества! Укрепим еще больше мощь союза!

Суребрин.

Постановление президиума Тайгинского Райисполкома от 16 июня 1933 г.

За недисциплинированность, выразившуюся в вепредставлении сводок, за срыв начисления обязательной поставки на ротофеля государству, за игнорирование указаний РИКа и Райго, председателя Пачинского сельсовета Дуриманова Тимофея с работы снять, дело передать прокурору для привлечения к судебной ответственности.

Пред. Тайгинского РИКа Березинов.

Ответ. секретарь Усачев.

Ответств. редактор Л. Сосенков